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>VARIO

   30      40     50     60      65      75      80      100  

Best.-Nr./Ref. 14103000 14104000 14105000 14106000 14106500 14107500 14108000 14110000

EUR 133,00 137,00 141,00 145,00 148,00 152,00 161,00 176,00

VARIO 141
Tisch-Abroller
table dispenser
dérouleur de table

VARIO 142
Wand-Abroller
wall dispenser
dérouleur mural

VARIO 144
Aufsatz-Abroller
dispenser attachment
dérouleur superposable

VARIO 145
Senkrecht-Abroller
vertical dispenser
dérouleur vertical

VARIO 143
Untertisch-Abroller
undertable dispenser
dérouleur sous table

Best.-Nr./Ref. 14203000 14204000 14205000 14206000 14206500 14207500 14208000 14210000

EUR 111,00 116,00 120,00 124,00 128,00 130,00 138,00 150,00

Best.-Nr./Ref. 14403000 14404000 14405000 14406000 14406500 14407500 14408000 14410000

EUR 142,00 145,00 148,00 151,00 155,00 157,00 159,00 174,00

Best.-Nr./Ref. 145 030 145 040 145 050 145 060 145 065 145 075 145 080 -

EUR 129,00 133,00 136,00 141,00 142,00 146,00 156,00 -

Best.-Nr./Ref. 14303000 14304000 14305000 14306000 14306500 14307500 14308000 14310000

EUR 128,00 131,00 135,00 138,00 142,00 145,00 156,00 170,00

Artikel
article

Rollenbreite
width / largeur

schwarze, gezahnte Abreißschiene für Papier und Folie • black, serrated tear bar for paper and foil • noir, rail d‘arrachement dentelée pour papier et feuilles

VARIO Abroller
Dispensers
Dérouleurs

Artikel
article

Schnittbreite (cm)
cutting width / largeur de coupe

VARIO TWIN-CUT Schneiden und Abreißen
Cut and tear off
Couper et déchirer

   30      40      50      60      75/80      100   

Best.-Nr./Ref. - 141 040 TC 141 050 TC 141 060 TC 141 075 TC 141 100 TC

EUR - 195,00 202,00 205,00 226,00 252,00

Tisch-Abroller
table dispenser
dérouleur de table

Wand-Abroller
wall dispenser
dérouleur mural

Untertisch-Abroller
undertable dispenser
dérouleur sous table

Schneidvorrichtung
Nachrüstbar an jeden hori-
zontalen VARIO-Abroller 
Cutting device, adaptable 
to each horizontal VARIO 
dispenser
Barre à couper, adaptable à 
chaque dérouleur horizontal 
VARIO

Best.-Nr./Ref. - 142 040 TC 142 050 TC 142 060 TC 142 075 TC 142 100 TC

EUR - 177,00 181,00 186,00 207,00 234,00

Best.-Nr./Ref. - - - - - 143 100 TC

EUR - - - - - 245,00

Best.-Nr./Ref. 149 030 TC 149 040 TC 149 050 TC 149 060 TC 149 075 TC -

EUR 74,00 78,00 78,00 84,00 90,00 -

Passend für 
Geräte mit 
Rollenbreite
Roll width
larg. du 
rouleau

50 cm 60 cm 75 cm 80 cm 100 cm -

Schneidgerät
cutter
appareil à couper

   30      40     50     60      65      75      80      100  

Best.-Nr./Ref. 160 130 - 160 150 160 160 - - 160 180 160 100

EUR 119,00 - 129,00 151,00 - - 161,00 183,00

Artikel
article

Rollenbreite (cm)
width / largeur

VARIO-CUT
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>MULTIVARIO
Artikel
article

Best.-Nr.
Ref.

VARIO Bandabroller
Ribbon dispensers
Dérouleurs de bolduc

MULTI VARIO
Ständer, fahrbar
für Papier- bzw. Folien-Abroller, je nach Rollendurchmesser für max. 5-9 Abroller

Stand, mobile
for paper or foil dispensers for max. 5-9 dispensers depending on roll-diameter

Support, mobile
pour dérouleurs de papier ou de feuille pour 5-9 dérouleurs selon diamètre

Ständer, fahrbar, komplett mit
5 Papier- bzw. Folien-Abrollern Nr. 142 075 (75 cm) und 8-fach Bandabroller Nr. 120 418

stand, mobile, complete with
5 paper or foil dispensers No. 142 075 (75 cm) and 8 ribbon dispensers, No. 120 418

Support, mobile, complet avec 
5 dérouleurs de papier ou de feuille No. 142 075 (75 cm) et 8 dérouleurs de bolduc, No. 120 418

Ständer, fahrbar, komplett mit
9 Papier- bzw. Folien-Abrollern, Nr. 142 075 (75 cm), Ø max. 110 mm

stand, mobile, complete with 
9 paper or foil roll dispensers No. 142 075 (75 cm), Ø max. 110 mm

support, mobile, complet avec 
9 dérouleurs de papier ou de feuille No. 142 075 (75 cm), Ø max. 110 mm

Die flexible Packinsel mit Arbeitsplatte und 
2 Papier- bzw. Folien-Abrollern (75 cm) und 4 Bandabrollern; 
fahrbar und arretierbar, im VARIO-Design mattschwarz

The flexible wrapping spot with working desk, 
2 roll dispensers (75 cm) and 4 ribbon dispensers, mobile and lockable, powder coated finish 
black.

Île d‘emballage flexible avec plan de travail,
2 dérouleurs de papier (75 cm) et 4 dérouleurs de bolduc, mobile avec dispositif de blocage, 
peinture noir mat.

EUR

Tisch-Abroller für 1 Spule
Table dispenser for 1 bobbin
Dérouleur de table pour 1 bobine

Untertisch-Abroller für 4 Spulen
Undertable dispenser for 4 bobbins
Dérouleur sous table pour 4 bobines

Wand-Abroller für 4 Spulen
Wall dispenser for 4 bobbins
Dérouleur mural pour 4 bobines

Aufsatz-Abroller für 2 Spulen
Dispenser attachment for 2 bobbins
Dérouleur superposable pour 4 bobines

Aufsatz-Abroller für 4 Spulen
Dispenser attachment for 4 bobbins
Dérouleur superposable pur 4 bobines

Aufsatz-Abroller für 8 Spulen
Dispenser attachment for 8 bobbins
Dérouleur superposable pour 8 bobines

Klebebandspender für Bandabroller
Dispenser for adhesive tape
Dévidoir pour ruban adhésif

Weitere Bandabroller siehe Seite 10

120 111 H: 170 mm, Spulenbreite max. 130 mm
 H: 170 mm, Bobbin width max. 130 mm
 H: 170 mm, Largeur de bobine max. 130 mm

120 514 B x H (mm): 740 x 205 mm
 W x H (mm): 740 x 205 mm
 L x H (mm): 740 x 205 mm

120 214 B: 740 mm
 W: 740 mm
 L: 740 mm

120 412 B: 420 mm
 W: 420 mm
 L: 420 mm

120 414 B: 740 mm
 W: 740 mm
 L: 740 mm

120 418 B: 740 mm
 W: 740 mm
 L: 740 mm

120 300für/for/pour ref. 
120 214, 120 414, 120 418, 
ZAC 120 424,120 428

32,00

92,00

60,00

74,00

93,00

161,00

133 005

143 016

143 019

146 075

 260,00
 Paar

1.337,00

609,00

ohne Abroller
without dispensers
sans dérouleurs

komplett
complete
complet

komplett
complete
complet

komplett
complete
complet

VARIO PACK

20,00

1.014,00
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>STANDARD

   30      40      50      60      75      80      100   

Best.-Nr./Ref. 151 130 151 140 151 150 151 160 151 170 151 180 151 110

EUR 79,00 80,00 86,00 90,00 100,00 112,00 144,00

Best.-Nr./Ref. 151 131 151 141 151 151 151 161 151 171 151 181 151 111

EUR 85,00 86,00 98,00 107,00 118,00 134,00 165,00

Best.-Nr./Ref. 151 230 151 240 151 250 151 260 151 270 - -

EUR - - 104,00 - 124,00 - -

Best.-Nr. - - 151 251 - 151 271 - -

EUR - - 122,00 - 147,00 - -

Best.-Nr. 152 130 152 140 152 150 152 160 152 170 152 180 152 110

EUR 84,00 85,00 90,00 95,00 104,00 117,00 149,00

Best.-Nr. 152 131 152 141 152 151 152 161 152 171 152 181 152 111

EUR 89,00 90,00 102,00 111,00 122,00 138,00 169,00

Best.-Nr. - - 152 250 - 152 270 - -

EUR - - 106,00 - 129,00 - -

Best.-Nr. - - 152 251 - 152 271 - -

EUR - - 127,00 - 152,00 - -

Best.-Nr. 154 130 154 140 154 150 154 160 154 170 154 180 154 110

EUR 66,00 67,00 72,00 76,00 86,00 99,00 131,00

Best.-Nr. 154 131 154 141 154 151 154 161 154 171 154 181 154 111

EUR 71,00 72,00 84,00 93,00 104,00 120,00 151,00

Best.-Nr. - - 175 150 175 160 175 170 - 175 110

EUR - - 105,00 110,00 122,00 - 203,00

Best.-Nr. - - 175 151 175 161 175 171 - 175 111

EUR - - 118,00 129,00 144,00 - 225,00

Best.-Nr. 180 130 180 140 180 150 180 160 180 170 180 180 180 110

EUR 43,00 52,00 57,00 61,00 75,00 83,00 90,00

Best.-Nr. 180 131 180 141 180 151 180 161 180 171 180 181 180 111

EUR 63,00 71,00 76,00 81,00 90,00 102,00 112,00

STANDARD 151
Tisch-Abroller
table dispenser
dérouleur de table

STANDARD 152
Wand-Abroller
wall dispenser
dérouleur mural

STANDARD 154
Aufsatz-Abroller
dispenser attachment
dérouleur superposable

STANDARD 175
Senkrecht-Abroller
vertical dispenser
dérouleur vertical

STANDARD 180
Untertisch-Abroller
undertable dispenser
dérouleur sous table

Artikel
article

Rollenbreite
width / largeur

STANDARD Abroller
Dispensers
Dérouleurs

Ausführung
Execution

A
B
C
D

A
B
C
D

A
B

A
B

A
B

A hellgrau RAL 7035, glatte Abreißschiene für Papier
light grey, smooth tear bar for paper
gris clair, rail d‘arrachement lisse pour papier

hellgrau RAL 7035, gezahnte Schiene für Papier und Folie
light grey, serrated tear bar for paper and foil
gris clair, rail d‘arrachement dentelée pour papier et 
feuilles

B
C verchromt, glatte Abreißschiene für Papier

chromium plated, smooth tear bar for paper
chromé, rail d‘arrachement lisse pour papier

verchromt, gezahnte Schiene für Papier und Folie
chromium plated, serrated tear bar for paper and foil
chromé, rail d‘arrachement dentelée pour papier et 
feuilles

D
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>STANDARD

   30      40      50      60      75      80      100   

Best.-Nr./Ref. 150 130 150 140 150 150 150 160 150 170 150 180 150 110

EUR 58,00 59,00 65,00 69,00 78,00 91,00 123,00

Best.-Nr./Ref. 150 131 150 141 150 151 150 161 150 171 150 181 150 111

EUR 64,00 65,00 76,00 86,00 97,00 112,00 143,00

Best.-Nr./Ref. - - 150 250 150 260 150 270 - -

EUR - - 80,00 - 103,00 - -

Best.-Nr. - - 150 251 - 150 271 - -

EUR - - 101,00 - 126,00 - -

STANDARD Bauteile
Accessories
Accessoires

A
B
C
D

Artikel
article

Ausführung
Execution

Rollenbreite
width / largeur

STANDARD 150
Rahmen komplett
frame complete
cadre complet

       Best.-Nr./Ref.   EUR

Füße/feet/pieds    Satz/set/jeu 101 100    22,00

Wandarme/wall brackets/ appliques murales Satz/set/jeu 102 100    26,00

Aufsatzklammern/attachment brackets/ crampons Satz/set/jeu 104 100 N    8,00
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Aufsatz-Abroller mit Abschneider
dispenser attachment with cutter
dérouleur superposable avec couteau

Aufsatz-Abroller mit Abschneider
dispenser attachment with cutter
dérouleur superposable avec couteau

Aufsatz-Abroller mit Abschneider
dispenser attachment with cutter
dérouleur superposable avec couteau

Bandabroller-Rahmen
ribbon dispenser-frame
dérouleur de bolduc-cadre

Bandabroller-Rahmen
ribbon dispenser-frame
dérouleur de bolduc-cadre

Artikel
article

Best.-Nr.
Ref.

Bauteile für Mehrfach-Bandabroller
Accessories for multi ribbon dispenser
Accessoires pour multi dérouleur de bolduc

Ausführung
Execution

für 1 Spule
for 1 bobbin
pour 1 bobine

124 211 B x T x H (mm): 165 x 310 x 70 
 W x D x H (mm): 165 x 310 x 70
 L x P x H (mm): 165 x 310 x 70

für 2 Spulen
for 2 bobbins
pour 2 bobines

124 221 B x T x H (mm): 291 x 62 x 173 
 W x D x H (mm): 291 x 62 x 173
 L x P x H (mm): 291 x 62 173

für 3 Spulen
for 3 bobbins
pour 3 bobines

124 231 B x T x H (mm): 416 x 62 x 173 
 W x D x H (mm): 416 x 62 x 173
 L x P x H (mm): 416 x 62 x 173

für 8 Spulen
for 8 bobbins
pour 8 bobines

124 108 B x H (mm): 584 x 310 
 W x H (mm): 584 x 310 
 L x H (mm): 584 x 310 

für 12 Spulen
for 12 bobbins
pour 12 bobines

124 112 B x H (mm): 834 x 310 
 W x H (mm): 834 x 310 
 L x H (mm): 834 x 310 

Füße/feet/pieds

Wandarme/wall brackets/ appliques murales

Aufsatzklammern/attachment brackets/ crampons

EUR

43,00

44,00

50,00

59,00

70,00

23,00

13,00

8,00

Satz/set/jeu 124 100

Satz/set/jeu 124 200

Satz/set/jeu 104 100 N

>STANDARD
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>ZAC

ZAC 136
Tisch-Abroller
table dispenser
dérouleur de table

ZAC 136
Untertisch-Abroller
undertable dispenser
dérouleur sous table

ZAC 137
Wand-Abroller
wall dispenser
dérouleur mural

ZAC 138
Aufsatz-Abroller
dispenser attachment
dérouleur superposable

Artikel
article

Rollenbreite
width / largeur

ZAC Abroller
Dispensers
Dérouleurs

   30      40      50      60      65      75      80      100   

Best.-Nr./Ref. 136 030 136 040 136 050 136 060 136 065 136 075 136 080 136 100

EUR 66,00 69,00 70,00 73,00 77,00 79,00 81,00 89,00

Best.-Nr./Ref. 137 030 137 040 137 050 137 060 137 065 137 075 137 080 137 100

EUR 60,00 62,00 66,00 68,00 70,00 71,00 77,00 83,00

Best.-Nr./Ref. 138 030 138 040 138 050 138 060 138 065 138 075 138 080 138 100

EUR 72,00 75,00 77,00 79,00 83,00 85,00 89,00 97,00

hellgrau RAL 7035, gezahnte Abreißschiene für Papier und Folie • light grey, serrated tear bar for paper and foil • gris clair, rail d‘arrachement dentelée pour papier et feuilles

   30      40      50      60      65      75      80      100   

Best.-Nr./Ref. 136 030 136 040 136 050 136 060 136 065 136 075 136 080 136 100

EUR 66,00 69,00 70,00 73,00 77,00 79,00 81,00 89,00
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Paar/
251,00

ohne Abroller
without dispensers
sans dérouleurs

Aufsatz-Abroller für 4 Spulen
dispenser attachment for 4 bobbins
dérouleur superposable pour 4 bobines

Aufsatz-Abroller für 8 Spulen
dispenser attachment for 8 bobbins
dérouleur superposable pour 8 bobines

Klebebandspender für Bandabroller
dispenser for adhesive tape
dévidoir pour ruban adhésif

Ständer, fahrbar
für Papier- bzw. Folien-Abroller, je nach Rollendurchmesser für max. 5-9 Abroller

Stand, mobile
for paper or foil roll dispensers for max. 5-9 dispensers depending on roll-diameter

Support, mobile
pour dérouleurs de papier ou de feuille pour 5-9 dérouleurs selon diamètre

Ständer, fahrbar, komplett mit
5 Papier- bzw. Folien-Abrollern Nr. 137 075 (75 cm) und 8-fach Bandabroller Nr. 120 428

stand, mobile, complete with
5 paper or foil dispensers No. 137 075 (75 cm) and 8 ribbon dispensers, No. 120 428

Support, mobile, complet avec 
5 dérouleurs de papier ou de feuille No. 137 075 (75 cm) et 8 dérouleurs de bolduc, No. 120 428

120 424

120 428

120 300

133 037

80,00

146,00

20,00

745,00komplett
complete
complet

>MULTI-ZAC
Artikel
article

Best.-Nr.
Ref.

EUR

133 025

andere Bestückungen möglich • other configurations possible • autres configurations possible
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Artikel
article

Best.-Nr.
Ref.

EUR

Tisch-Utensilo 122 150
Table Utensilo
Utensilo de table

Tisch-Utensilo 122 250
Table Utensilo
Utensilo de table

Wand-Utensilo 123 250 
Wall-Utensilo
Utensilo mural

Tisch-Utensilo 122 350
Table Utensilo
Utensilo de table

Etiketten-Utensilo 122 120
Label-Utensilo
Utensilo pour étiquettes

PLUS
2 Fachteiler
2 dividers
2 séparateurs

CLIP
2 Abrollführungen für Etiketten und Bänder
2 guides for labels
2 guidages pour étiquettes

122 150 B x T x H (mm): 540 x 200 x 110
 W x D x H (mm): 540 x 200 x 110
 L x P x H (mm): 540 x 200 x 110

122 250 B x T x H (mm): 540 x 200 x 300
 W x D x H (mm): 540 x 200 x 300
 L x P x H (mm): 540 x 200 x 300

123 250 B x T x H (mm): 540 x 200 x 280
 W x D x H (mm): 540 x 200 x 280
 L x P x H (mm): 540 x 200 x 280

122 350 B x T x H (mm): 540 x 200 x 480
 W x D x H (mm): 540 x 200 x 480
 L x P x H (mm): 540 x 200 x 480

122 120 B x T x H (mm): 180 x 200 x 110
 W x D x H (mm): 180 x 200 x 110
 L x P x H (mm): 180 x 200 x 110

122 052

122 051

 (1-fach)
 (simple)
 (simple)

 (2-fach)
 (double)
 (double)

 

 (2-fach)
 (double)
 (double)

 

 (3-fach)
 (triple)
 (triple)

 (1-fach)
 (simple)
 (simple)

 1 Set = 2 Stück
 1 Set = 2 pieces
 1 Set = 2 pièces

 1 Set = 2 Stück
 1 Set = 2 pieces
 1 Set = 2 pièces

56,00

95,00

77,00

131,00

44,00

8,00

4,00

Ausführung
Execution

>PRISMA Utensilo
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>Kordelbehälter
Artikel
article

Best.-Nr.
Ref.

EURAusführung
Execution

>Bandabroller
Artikel
article

Best.-Nr.
Ref.

EUR

Tischabroller
Tabledispenser
Dérouleur de table 

Tisch- und Wandabroller
Table and wall dispenser
Dérouleur de table et mural

Tischabroller
Table dispenser
Dérouleur de table

Wandabroller
wall dispenser
dérouleur mural

Klebebandspender für Bandabroller
dispenser for adhesive tape
dévidoir pour ruban adhésif

121 201 B x T x H (mm): 220 x 130 x 130
 W x D x H (mm): 220 x 130 x 130
 L x P x H (mm): 220 x 130 x 130

121 208 B x T x H (mm): 400 x 170 x 400
 W x D x H (mm): 400 x 170 x 400
 L x P x H (mm): 400 x 170 x 400

120 111 H: 170 mm, Spulenbreite max. 130 mm
 H: 170 mm, Bobbin width max 130 mm
 H: 170 mm, Largeur de bobine max 130 mm

120 214 B x H (mm): 740 x 205
 W x H (mm): 740 x 205
 L x H (mm): 740 x 205

120 300

 für 1 Spule
 for 1 bobbin
 pour 1 bobine

 für 6-8 Spulen
 for 6-8 bobbins
 pour 6-8 bobines

 für 1 Spule
 for 1 bobbin
 pour 1 bobine

 für 4 Spulen
 for 4 bobbins
 pour 4 bobines

 für/for/pour Ref. 
 120 214, 120 414,   
 120 418, 
 ZAC 120 424, 120 428 

26,00

56,00

32,00

60,00

20,00

Ausführung
Execution

Kunststoffband-Abroller, Tischgerät                     190 130              105,00
table stand for PP-strapping
dérouleur de table pour feuillard

Kordelkapsel, für 500 g Knäuel, mit Abschneider                    126501                 31,00
Corded cap, for 500 g of ball, with cut-off
Kordel capsule pour 500 g balle, avec coupure

Packschnurbehälter, für 3000 g Spule, mit Abschneider                   136300                 28,00  
Packing container, for 3000 g spool, with cutter
Récipient d‘emballage, pour bobine de 3000 g, avec couteau
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Alle Preise zzgl. jeweils gültiger Mehrwertsteuer. 
Mit Erscheinen dieser Preisliste sind alle früheren Listen ungültig. Die Geräte werden zerlegt und in frachtgünstigen Einheiten 
versandt. Eine Montageanleitung liegt jedem Gerät bei. Konstruktions- und Preisänderungen vorbehalten!

All products are shipped in freightfriendly units. Assembly instructions are enclosed with each system. Products and prices 
subject to change. All prices to be understood net. This price list will make other price lists unvalid.

Tous nos appareils sont livrés démontés sous forme de colis faciles à transporter. Une notice de montage est jointe à chacun 
de nos appareils. Sous réserve de modifications de construction et de prix. Tous les prix des pièces de réchange sont nets, sans 
remise. Ces tarifs remplacement tous les tarifs existants. 
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Unser Lieferprogramm:

 Tragetaschen
Tragetaschen aus Papier & Folie · Tragetaschen mit extra breitem Boden  
Flachhenkel & gedrehte Papierkordel · Präsenttaschen · Flaschen-Taschen 
aus Papier & Folie  · Motivtaschen · Geschenktaschen · Flachbeutel · Non-Woven Taschen  
Woven Tragetaschen · Individueller Eindruck · Photodruck · Sonderanfertigungen  
Großes Lagersortiment für Standard-Tragetaschen ohne Druck

 Tragetaschen Ökoline
Baumwolltaschen · Woven Tragetaschen · Non-Wove Taschen · Jutetaschen 
Juco-Naturfasertaschen · Papier-Tragetaschen aus recyceltem Material 
Individueller Eindruck · Photodruck · Sonderanfertigungen

 Verpackung
Funktionale Verpackungen · Einschlag- Seidenpapiere · Pack- und Füllpapiere 
Blumenfolien · Einschweißfolien · Fertigschleifen · Ziehschleifen · Rosetten 
Gummibänder · Elastikringe · Geschenkanhänger · Klebebänder  
Abroll- und Shopsysteme

Secare Rollen Geschenkpapiere · individuell bedruckte Geschenkpapiere und Folien  
Chrom und Metallisierte Papiere · Effekt und Lackpapiere · Unipapier · Kraftpapiere 
2-seitig bedruckte Duoluxpapiere · Recycelte Papiere · Fantasiepapiere · Bogenpapiere 

 Geschenkbänder
Textilbänder · Deko-Bänder · Polybänder · Ringelbänder  Individuell bedruckte Bänder  
Motivbänder · Schleifenbänder · Litzen und Kordeln · Sonderanfertigungen

 Etiketten-Aufkleber
Standard Etiketten · individuelle Etiketten · Digitaldruck · Heißfoliendruck
viele Stanzformen rund-oval eckig-Sonderformen · Schmucketiketten  
Warnetiketten mit leimfreiem Abriss · Ablösbare Etiketten · Kraftpapiere · Fluorpapiere 
Aufkleber aus Sonderpapieren · Polyäthylenfolienaufkleber 

Deutscher Ring 85
42327 Wuppertal

Telefon 02 02 / 60 30 21
Telefax  02 02 / 60 28 87

Internet: www.packfix.eu
Email: info@packfix.eu

Onlineshop:
shop.packfix.de

Packfix GmbH

 Geschenkpapiere  

IHR SPEZIALIST FÜR 
VERPACKEN & EINPACKEN




